Nume şi prenume .........................................................
Test, clasa a V-a C, nr. 1
(1p) oficiu, timp de lucru 50 minute
La subiectele 1-6 scrieţi în spaţiul punctat  doar răspunsul.
(1p) 1. Dacă 
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(1p) 2. Cardinalul mulţimii 
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 este egal cu ....
(1p) 3. Cel mai mic multiplu comun nenul al numerelor 24 şi 36 este egal cu ....
(1p) 4. Cel mai mare divizor comun al numerelor 24 şi 36 este egal cu ....
(1p) 5. Numărul divizorilor numărului 
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(1p) 6. Dacă 
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 atunci valoarea expresiei 
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 este egală cu ....
La subiectele 7, 8, 9 scrieţi pe foaia de test rezolvarea completă.
(1p) 7. Produsul a două numere naturale este 408. Dacă mărim unul dintre numere cu 16, atunci produsul este egal cu 792. Determinaţi numerele.
(1p) 8. Determinaţi cel mai mare număr natural de forma 
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 care împărţit la un număr de două cifre să dea restul 98.
(1p) 9. Se dă mulţimea 
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 Să se determine câte submulţimi 
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Scrieţi aici rezolvarea subiectelor 7, 8 şi 9:

Nume şi prenume .........................................................
Test, clasa a V-a C, nr. 2

(1p) oficiu, timp de lucru 50 minute.

La subiectele 1-6 scrieţi în spaţiul punctat  doar răspunsul.
(1p) 1. Dacă 
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(1p) 2. Cardinalul mulţimii 
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(1p) 3. Cel mai mic multiplu comun nenul al numerelor 32 şi 48 este egal cu ....

(1p) 4. Cel mai mare divizor comun al numerelor 32 şi 48 este egal cu ....

(1p) 5. Numărul divizorilor numărului 
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(1p) 6. Dacă 
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 atunci valoarea expresiei 
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La subiectele 7,8,9 scrieţi pe foaia de test rezolvarea completă.
(1p) 7. Produsul a două numere naturale este 468. Dacă mărim unul dintre numere cu 16, atunci produsul este egal cu 884. Determinaţi numerele.
(1p) 8. Determinaţi cel mai mare număr natural de forma 
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 care împărţit la un număr de două cifre să dea restul 98.
(1p) 9. Se dă mulţimea 
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 Să se determine câte submulţimi 
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 ale mulţimii 
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Scrieţi aici rezolvarea subiectelor 7, 8 şi 9:
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